

您的位置: 首页>动态>

萍乡武功山以全新方式与市场连接

时间: 2023-12-14 来源: 中国旅游新闻网 作者: 记者 周晨 编辑: 张宇 王若溪

今年以来,萍乡武功山景区以“青春没有售价,直达武功山下”的特种兵式旅游走红网络,夜爬武功山看日出的游客络绎不绝。武功山正以一种全新的叙事方式与市场连接。

近日,2023武功山对话·山地户外未来发展活动在萍乡武功山景区举办。来自国内外的旅游景区代表、国际户外友好旅游景区城市代表和俄罗斯、保加利亚、奥地利、德国、韩国等20多个国家的户外运动达人齐聚武功山。“文化出海”成为武功山与世界对话、打造“世界级旅游目的地”的新方式。萍乡武功山打造“世界级旅游目的地”的愿景正在加速实现。

感受动人风景

此次对话活动采取会议+旅游的形式,聚焦“1个目的、2大平台、N场活动”,探讨如何打造更加绿色、便捷、多样的户外运动。

活动期间,举办了武功山山地户外之旅、山地户外未来发展对话、山地户外露营篝火会、山地户外发展采访等主题活动。体验环节,与会者领略了武功山独特的户外文化,体验了武功山高山草甸的动人风景。

在山地户外未来发展对话中,专家学者围绕“国际山地户外目的地发展经验与实践”“国际化视野下武功山体旅产业发展路径”等主题分享经验,探讨如何推动文体旅产业深度融合。在采访环节,意大利托斯卡纳—艾米利亚亚平宁国家公园代表加布里埃尔·阿洛蒂等分享了他们关于打造山地户外旅游的经验和对武功山发展的建议。

萍乡武功山景区相关负责人表示,举办此次活动的目的就是广搭平台、借“船”出海,向世界积极展示和宣传武功山的旅游资源和形象,进一步唱响“云中草原户外天堂”品牌IP,提升景区国际知名度与影响力。

扩大海外“朋友圈”

萍乡武功山景区不仅是把海外朋友请进来,还主动走出去,全面展示和宣传武功山的旅游资源和品牌形象,扩大海外“朋友圈”。在美国、意大利、摩洛哥、巴西、阿根廷、菲律宾等国家和地区推介武功山景区的风景,进一步擦亮了武功山“云中草原户外天堂”景区IP。

9月2日,参加2023“华盛顿中国文化节”;9月8日,与意大利托斯卡纳—艾米利亚亚平宁国家公园缔结国际友好景区,11月双方签订友好景区共同发展合作协议;同月,与阿根廷门多萨省阿空加瓜山景区签署建立国际友好景区协议书……萍乡武功山景区通过与国外景区的多频互动,促进双方在旅游产品开发、市场营销等方面合作,提高国际知名度与竞争力,为游客提供更加丰富、多元的旅游选择。

凭借着对户外文化的深刻理解,萍乡武功山景区着力发挥“武功山旅游+”作用,培育打造了武功山帐篷季、武功山国际越野赛、全国大学生户外运动文化节等品牌IP,承办了首届户外产品交易博览会、中国露营大会暨驴友联盟会、路虎英雄会等会议会展,打造茶文化节、避暑节、丰收节等特色节庆活动。

截至今年11月,萍乡武功山景区共接待游客395.92万人次,同比2022年增长62.87%;门票、索道票收入27119.35万元,较2022年同期增163.64%,刷新了历年人数、收入最高纪录。

“前不久,武功山景区抓住‘特种兵式旅游’的机遇火了一把,但风口过后需要持续做强‘云中草原户外天堂’的品牌,尤其是符合年轻人喜好的旅行社交体验。”中华户外网负责人张海峰建议,武功山景区可以持续丰富适合徒步露营等户外运动场景。

勤修服务内功

“当前,国家非常重视户外运动的发展,未来有很大的空间,可以在基础设施投入和户外社群打造上下功夫。”“山地户外运动的消费主力军是年轻人,哪个地方吸引了年轻人,哪个地方就能取得发展的优势。”“让我们跨越山海、奔赴热爱,投身户外运动,纵享乐享美好生活。”……专家围绕户外主题,就文体旅产业深度融合、体育文化产业高质量发展等方面提出了自己的看法。

萍乡武功山景区相关负责人表示,山地旅游不仅是一种绿色生活方式,更是一种文化形态、一种情感纽带。“山系生活”看上去是年轻人对帐篷、星空、山野的喜爱,其内在是对于回归自然生活的态度和价值认同感。户外运动文化中崇尚自然、亲近自然、融入自然的理念与中国传统文化是一脉相承的。

近年来，在绿色发展理念的引领下，萍乡武功山景区持续强化基础设施建设，不仅增设了武功山国际山地户外运动谷、灵芝境、户外天堂汇、熙谷小镇、星空房车营地、路虎营地、冰雪大世界、航空飞行营地等一系列配套设施，还建设了国家步道、河堤绿道、风景廊道等，完善了公共交通和游客集散体系，提升了旅游接待服务能力。

此外，景区还高标准建成的智能停车场管理、智能电子票务、视频监控系统、景区应急指挥调度、720度全景虚拟游、三维地理信息等13个智能系统，持续提升游客的舒适度与满意度。

文化和旅游部

部直属单位网站

各省区市文化和旅游厅（局）

旅游协会及相关组织网站

国际旅游组织

《中国旅游报》社有限公司简介

中国旅游报 中国旅游新闻网版权所有 未经许可不得转载

京公网安备 11010102002887号 京ICP备05019093号-4

中华人民共和国互联网新闻信息发 布许可证：1012006032

违法和不良信息举报电话：010-85168056